
ATA DE 19 DE MARÇO DE 2019 - REUNIÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

SAÚDE. 

 Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de 

Saúde de Petrópolis, realizada no dia 19 de Março de 2019 

às 19h no Auditório do Centro de Saúde Professor Manoel 

José Ferreira, sito à Rua Santos Dumont, 100 – Centro - 

Petrópolis. 

A reunião teve inicio às 19:00hs com a presença dos conselheiros Ronald Moura de 

Andrade , Julia Barban Morelli Rosas , Ana Maria Gonçalves Stutzel , Debora Esteves 

Muller , Claudia Carvalho Respeita da Motta , Rogerio Lima Tosta  , Luiz Gustavo de 

Mello Pereira , Robison José Voigt , Ana Cistina Coelho Mattos , Geralda do 

Nascimento Sá , Barbara Pellegrini Queiroz , Zilda Damião de Freitas , Ismael Eduardo 

Machado Damas , Sonia Cristina da Silva Furtado , Sergio Ramos Mattos , Anderson 

Morais Garcia  , Fabiola Heck , Elisabeth Cardoso Cavalcante A. Wildberger , Fatima 

Cristina Periquito Coelho .O Presidente comprimentou a todos e explanou sobre os 

motivos da reunião e da importancia de se aprovar o regimento.Falou tambem sobre a 

Conferencia das Cidades que acontecera no dia 27/03/2019 , e que o Conselho de Saúde 

tem uma vaga para conselheiro da categoria de usuário, a pessoa que for participar 

estará representando o conselho de saúde e não a entidade a qual ela representa. A 

AMAVALE foi eleita por unanimidade para representar o Conselho de Saúde na 

Conferência das Cidades e como suplente ficou a Mitra Diosesana .O presidente 

aproveitou para apresentar os novos conselheiros representantes da Associação de 

Moradores do Bairro da Glória  Josué Lima como titular e Rogerio Penna como 

suplente em seguida passou-se para a leitura do Regimento da Conferência Municipal 

de Saúde de Petrópolis para a aprovação ,antes o Sr. Anderson falou sobre o processo de 

elaboração do Regimento e sobre as vagas para a Plenaria Estadual e que Petrópolis tem 

oito vagas. Passou-se a leitura do Regimento. A conselheira Barbara Pellegrini propõe 

modificação do texto. Modificação colocada em votação. Aprovada com 15 votos a 

favor e uma absteção, aprovada a modificação do texto. 2º- modificação de texto 

proposta pelo Sr. Ronald. Colocada em votação. Mantida a proposta com 16 votos a 

favor 4 votos contra .Julia falou sobre a conferencia , que esta tentando contribuir para 

que as coisas aconteçam . Ismael tambem falou sobre a participação e vagas para 

usuários, Que se escolham pessoas que possam representar Petrópolis. Pediu-se 

prorrogação do tempo.  Colocada em votação a prorrogação foi aprovada por 20 votos 

favoraveis. Continuando a discussão sobre as oito vagas para a Estadual, Claudia 

respeita acha que devem  abrir vaga para outras entidades, Barbara disse que não se 

deve abrir para outras entidades que  não sejam conselheiras. Debora disse que  se 

informou e acha que pode sim ser aberta as participações para outras entidades como 

LGBTI, NEGROS  e  ETC...Sergio mattos acha que as vagas devem ser para os 

conselheiros . Ouve uma discursão ampla sobre o assunto para eleição de entidades para 

a  Plenária Estadual. Colocada em votação a seguintes propostas, 1º- Só conselheiros, 



(1) voto. 2º-livre para todos (9) votos. 3º-preferencialmente conselheiros(8) votos. (1) 

abstenção. Passou-se para a escolha de datas para as inscrições de entidades, Rogério 

propôs que a data fosse mantida no dia da conferência. Terminada as discursões as 

09h30min foi encerreda a reunião. A Ata segue assinada pelo Presidente Rogerio Lima 

Tosta e por mim Márcia Tinoco Gomes Secretaria Executiva deste Conselho e pelos 

demais conselheiros presentes.  


